

www.uspesnerande.sk

RADY DO VRECKA

Ako byť Zábavný a Zdravo Namyslený

ÚSPEŠNÉ RANDE

Marco Cassanella

Úvod.

Koktail: Arogancia a Komédia.

Po rokoch štúdia práve TEJTO OBLASTI INTERAKCIE SO ŽENAMI môžem smelo povedať, že tým najúčinnjším a „najsvalnatejším“ spôsobom ako komunikovať so ženami, je použitie magického koktailu, ktorému hovorím ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ.

Byť ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ je JEDEN z najdôležitejších kúskov puzzla PRÍŤAŽLIVOSŤ. Ak vhodne použiješ túto techniku, tak okamžite vykomunikuješ VŠETKY správne veci - o sebe a začneš priťahovať ženy ako magnet. A TO IBA SAMÝM SEBOU – SVOJOU OSOBNOSŤOU! A toto je TO, čo robí takmer KAŽDÝ „prirodzene“ ÚSPEŠNÝ muž, aby vzbudil v žene príťažlivosť k sebe.

Ja viem, mnohým mužom to jednoducho nedáva zmysel, aby doberanie si ženy, „rozmlátenie“ jej sebaistoty na milión drobných častí, byť mierne arogantný, „nevybozkávať“ ženu, atď. – ABY TOTO MOHLO, ALEBO MALO VZBUDIŤ V ŽENE PRÍŤAŽLIVOSŤ.

Áno, rozumiem týmto chalanom a mužom, pretože ja som bol v tej istej pozícii - keď som prvý krát o tomto spôsobe počul.

Myslel som si, že ak budem používať túto techniku – tak ma budú ženy vnímať ako arogantného – a to NEMÔŽE V ŽIADNOM PRÍPADE spôsobiť, aby ma žena mala rada/mala radšej.

AKO SOM SA LEN MÝLIL...

Kľúčom k úspechu je použiť naraz aj Namyslenosť aj Zábavu. Áno, NARAZ SPOLU.

Ak si LEN namyslený – tak si vnímaný ako neistý. A ak si LEN zábavný – tak si vnímaný ako šašo a hlupák. Skombinuj OBE zložky a si vnímaný naozaj MAGICKY.

Správna kombinácia Zábavný a Zdravo Namyslený vykomunikuje žene, že si inteligentný, duchaplný, dominantný a si pre ňu výzvou. A PRETO ŤA MUSÍ MAŤ.

Áno, to kreuje napätie, príťažlivosť, mystérium a spriaznenosť. Nepoznám efektívnejší spôsob ako komunikovať s atraktívnou ženou! Áno, toto je najlepšia cesta, akú som bol schopný nájsť pre normálnych chalanov a mužov - aby vykomunikovali PRESNE TO, ČO vzbudzuje V ATRAKTÍVNEJ ŽENE HLBOKÝ POCIT PRÍŤAŽLIVOSTI K NÍM.

Proces príťažlivosti je ťažkým konceptom na pochopenie. Väčšina mužov o tomto procese nevie nič. Takže ak chceš, aby si bol schopný príťažlivosť kreovať, tak MUSÍŠ POROZUMIEŤ VECIAM, o ktorých nemá väčšina mužov ani poňatia.

A byť Zábavný a Zdravo Namyslený JE JEDNOU Z TÝCHTO VECÍ! A to je dobrá správa. Pretože ak vhodne využiješ túto znalosť, tak OKAMŽITE povieš žene, že TY SI MUŽ, KTORÝ „TO MÁ“.

Obsah

Časť 1:

Zábavný a Zdravo Namyslený 6

Čo vykomunikuješ technikou Zábavný a Zdravo Namyslený?	7
Prečo Byť Zábavný a Zdravo Namyslený priťahuje ženy?	7
Vyváženosť medzi Zábavný a Namyslený.	8
Ako kreovať správnu atmosféru.	8
Príklady: Buď Zábavný a Zdravo Namyslený.	9
Moje osobné štandardy pri technike Zábavný a Zdravo Namyslený.	10
Použi techniku Zábavný a Zdravo Namyslený, aby si porazil ženský test.	11
„Nafúkni“ to.	13
Správne vyváž doberanie si ženy s normálnou konverzáciou.	13

Časť 2:

Flirt..... 15

Chémia príťažlivosti.	16
Flirt od samého začiatku.	17
Tréning.	18

Časť 3:

Rady do vrecka. 22

Práve som dostal prvú email adresu /telefónne číslo. Čo teraz?	23
Ako dlho by som mal čakať?	23
Čo by som mal urobiť, ak mi žena neodpovedá na môj telefonát?	25
Mal by som ju vziať von na večeru?	25
Poznám sa s dievčaťom, s ktorým sme kamaráti už „47 rokov“, ale ja by som chcel viac. Čo urobiť?	27
Ako mám zvládnuť konkurenciu od iných mužov?	27
Aký máš názor na randenie s viacerými ženami?	28
Prečo som ženami stále vnímaný ako romantický typ, ktorému žena odopiera intímny kontakt, keď ja by som chcel presný opak?	29

Časť 4:

Inteligentní muži verzus Úspech u žien. 30

Desať dôvodov/omylov prečo vysoko inteligentní muži zlyhávajú pri interakcii so ženami a čo s tým.	31
Dôvod č.1. Títo muži konajú nesprávne, ale oni to buď nevedia, alebo to nevidia, alebo si to nepripustia.	32
Dôvod č. 2. Oni sú „slepí“ a arogantní.	33
Dôvod č. 3. Biedne spoločenské zručnosti.	34
Dôvod č. 4. Mentálne „odpílenie sa“.	34

Dôvod č.5. Oni hľadajú iba „Informatívne riešenia“.	35
Dôvod č.6. Sústrediť sa na logiku namiesto emócií.	36
Dôvod č.7. Nie sú zvyknutí na výzvy, ktoré prinášajú momenty so ženami.	37
Dôvod č.8. Oni si myslia, že robiť „príjemné“ veci je „chytrý“ spôsob.	38
CHYBA č.9. Oni vždy musia byť expertom na niečo.	40
Dôvod č.10. Oni sa nevedia vysporiadať so strachom a všeobecne s emóciami.	40

Ďalšie vzdelávanie. 42

Časť 1: Zábavný a Zdravo Namyslený.

Čo vykomunikuješ technikou Zábavný a Zdravo Namyslený?

Áno, to je veľmi dobrá otázka.

- 1) Že si ALFA TYP MUŽA. Hoci si robíš žarty a si zábavný, tak komunikuješ spôsobom, ktorý používajú iba muži, ktorí si dôverujú. A to je atraktívne.
- 2) Humor vyžaduje inteligenciu a kreativitu. A keď používaš humor s malým kúskom Namyslenosti, tak si vnímaný ako VÝNIMOČNÝ. A to je tiež atraktívne.
- 3) To hovorí: „JA TO MÁM!“ – veľmi jemným spôsobom. O atraktívne ženy sa pokúšajú muži neustále – raz jedným a raz druhým spôsobom. Keď konáš zábavne a zdravo namyslene, tak to je VEĽMI ODLIŠNÝ druh prístupu a prezentácie vlastného postoja. Atraktívna žena, ktorá je zvyknutá, že ju muži otravujú - neustále, a že je doslova uctievaná a zbožňovaná, TAK tento spôsob vníma ako VEĽMI ZAUJÍMAVÝ A OSVIEŽUJÚCI.
- 4) A je to NEUVERITEĽNE ĽAHKÉ! a s minimálnym rizikom. A rozmláti to každý pokus bojovať s tebou – pretože ty si ukázal, že si dominantný MUŽ.

Prečo Byť Zábavný a Zdravo Namyslený priťahuje ženy?

Áno, EŠTE RAZ – aby si si to zapamätal: BYŤ ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ PRIŤAHUJE ŽENY, PRETOŽE TY RÝCHLO A PRIAMO O SEBE VYKOMUNIKUJEŠ VŠETKY SPRÁVNE VECI!

A ženy NIE SÚ priťahované mužom, ktorý odhadzuje PREČ svoju silu, ktorý „vybozkáva“ ženy, zadúša ich pozornosťou, koná ako roztrasené šteňa a je nervózny – len preto, lebo je s atraktívnou ženou v jednej miestnosti.

Ak stretneš atraktívnu ženu a OKAMŽITE ju „obšťastníš“ ťažšími chvíľkami – Áno, začneš si ju doberať – a stále máš zábavu, tak to v základe ZA TEBA hovorí:

„Ty si žena, ktorá je natoľko zaujímavá, že mi stojí za to, sa s tebou porozprávať. Ale budeš musieť urobiť OVEĽA VIAC, ako iba dobre sa upraviť, aby si ma zaujala. Tvoja krása ma nerobí nervóznym - ani v najmenšom. Som perfektne kludný a v skutočnosti som tak v pohode, že som si všimol na tebe niečo, z čoho si môžem urobiť zábavu.“

Neexistuje rýchlejšia cesta, ktorou vykomunikuješ SVOJ SPRÁVNY postoj, presvedčenie, vlastný image, vyrovnanosť, sebadôveru a silu ako cez BYŤ ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ.

Vyváženosť medzi Zábavný a Namyslený.

Nikdy nezabudni, že tento koktail má dve zložky: Namyslený PLUS Zábavný!

A TO VŽDY!

Ak konáš príliš namyslene, tak si v pozícii: arogantný a neistý.

Ak konáš len zábavne, stále rozprávaš vtipy – čím rozosmievaš ľudí, tak pravdepodobne sa dostaneš do pozície ŠAŠA.

Ale to som už RAZ povedal.

Zábavný a Zdravo Namyslený to je o výmene slov... kto z koho... je to šport... je to súťaž... je to zábava... je to zaujímavé – keď máš skúsenosti a použiješ ich.

Ako kreovať správnu atmosféru.

Skús rozmýšľať o technike Zábavný a Zdravo Namyslený spôsobom: Arogantná poznámka, ktorú urobíš zábavnou.

Tu je príklad: Povedzme, že si sa stretol so ženou na šálke čaju/kávy a ona má na sebe oblečené niečo, čo zjavne spolu farebne neladí. Arogantná poznámka by bola, že sa nevie obliecť štýlovo. Zábavná verzia poznámky by mohla vyzeráť takto: „Celkom zaujímavovo vyzeráš... fajn... naozaj zaujímavá farebná kombinácia. Myslím, že aj mojej starej mame by si sa páčila...“

Byť Zábavný a Zdravo Namyslený je o: TROCHA VIAC SI DÔVEROVAŤ a zároveň vyčariť na tvári ženy úsmev.

Uvedom si, ja NEHOVORÍM o arogancii ako o ceste k príťažlivosti u ženy.

Vôbec nie je cool ak povieš: „Tamtá baba je škaredá...“ ale cool budeš, ak povieš: „Tamtá baba vyzerá, akoby spadla zo škaredého stromu a na ceste dolu ju zachytil každý jeden konár... a potom keď dopadla, ešte poobhrýzala všetky korene...“

Všimol si si rozdiel?

Ženy dokážu detekovať, či si Mužom – ktorý si dôveruje a na druhej strane, či si neistý a urážajúci lúzer. Áno! Je veľmi dôležité uvedomiť si tento rozdiel.

A chceš vedieť, kedy to robíš správne?

Ženský nervózný úsmev hovorí: „To myslíš SKUTOČNE vážne...???“ Žena to chce vedieť, za tým je jej túžba poznať pravdu. A preto povie: „... prosím... už buď naozaj vážny...“

Áno, rozmýšľaj o technike Zábavný a Zdravo Namyslený ako o BITKE SLOV, ktorú, Žena chce.

Keď si bol dieťa, tak si kamarátom nepovedal: „Ahoj, poďme sa HRAŤ na zápasenie.“ To by bolo hlúpe. Ty si povedal: „Poďme zápasiť!“ – a ty si to aj TAK SKUTOČNE MYSLEL!

Pri technike Zábavný a Zdravo Namyslený - hoci to priamo nepovieš, tak obaja viete, že tu sa SKUTOČNE nejedná o REÁLNY zápas – VY IBA HRÁTE. Áno, ženy to vedia, keď sa snažíš rozbiť ich sebadôveru AKO MUŽ, KTORÝ JE ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ. A tak isto vedia, kedy si vážny a s úbohým správaním.

A ešte jedna vec: Keď ste sa ako deti HRALI na zápasenie, tak došlo aj k malým ranám. Tak nemaj z toho strach ANI TERAZ. Jednoducho LEN HRAJ A MAJ FÉROVÉ ÚMYSLY. A nenechaj situáciu medzi tebou a ženou eskalovať – vyhrotiť!

NEZABÚDAJ: Ak budeš stelesňovať tie KVALITY MUŽA, ktoré sú prirodzene pre ženy atraktívne, tak na OBSAHU NEZÁLEŽÍ. Ty môžeš rozprávať o čomkoľvek a BUDE TO FUNGOVAŤ!

Áno - bude to fungovať AJ KEĎ si budeš ženu IBA doberať. Len rozbi jej sebadôveru. Stretol som ženy, ktoré ma ťahali von a nevedeli o mne VÔBEC NIČ.

Áno, TO JE stelesnenie kvality.

A vedz ešte jednu vec. Ak máš vo svojom osobnom živote nejaký program (nie si povaľač bez cieľa), tak druhí ľudia to zvyčajne vedia vycítiť. A to priťahuje, pretože oni ho cítia v tvojej reči tela.

Keď si Zábavný a Zdravo Namyslený, tak si žena hovorí: „Tento chalan/muž sa mi zreteľne nepokúša vliezť do súkromia, pretože nikdy nepovedal žiadnu z vecí, ktoré sa zvyčajne hovoria...“ A čím viac pritlačíš, tak tým viac bude situácia zábavnejšia, tým viac ženu metieš a tým viac sa stávaš atraktívnejším.

Tak nezabúdaj: BUĎ ATRAKTÍVNÝM, NIE IBA ZÁBAVNÝM.

Príklady: Bud' Zábavný a Zdravo Namyslený.

Skús to s týmito ideami:

- Jeden z mojich obľúbených spôsobov, ako „zakývať“ so ženskou istotou, je zachytiť sa nejakého jej názoru a vylúčiť ju cez tento názor z možného spoločného vzťahu. Tu je príklad: Vždy je to pre mňa zábavné, keď sa spýtam ženy, či je bohatá, alebo slávna. Ak povie, že nie, tak jej povedz, že si práve pokazila svoje šance u teba a ty viac nemáš záujem.
- Univerzálny spôsob ako otvoriť konverzáciu za podpory flirtu je: „Vieš, čo sa hovorí o ženách, ktoré (niečo nosia, robia, atď)? a POTOM JEJ TO

NEPOVEDZ. Len sa jednoducho na ňu pozri s pohľadom: „... veď je to samozrejmé, každý to predsa vie.“

- „Dobrá kabelka... čo tam nosíš tehly/revolver?“
- Ak žena povie, že má niečo rada, tak povedz: „Mala by si...“
- Ak žena nosí topánky na vysokých podrážkach/opätkoch, tak povedz: „Celkom pekné topánky... bez nich by si mi bola po kolená...?“
- Ak ti žena zloží kompliment:
 - „Pozri, ja nie som ako všetci ostatní chalani, alebo muži. Týmto komplimentom sa nikde nedostaneš.“
 - „Už začínaš s komplimentami...? Kludne s tým prestaň a radšej mi môžeš niečo kúpiť.“
 - „Nejdem ti dať svoje telefónne číslo, takže s tým môžeš v pohode prestať.“
 - „... dobre, nemôžeš prísť s niečím originálnym, keď mi už chceš skladať komplimenty.“
- Napodobni niečo – čo robí žena a čo vzbudzuje úsmev. Napríklad: jej veľmi vystretá figúra. Stiahni ramená dozadu, sadni si absolútne vystretý a povedz: „Skutočne si myslím, že by si mala popracovať na svojej figúre.“
- Použi sarkastický kompliment: „Pekné topánky... stavím sa, že vyzerali úžasne, keď boli nové.“

Áno, hlavná myšlienka je: BYŤ AROGANTNE ZÁBAVNÝ. A hlavne cvič, pokiaľ nie si schopný improvizovať v každej situácii – aby si dokázal veci obrátiť vo svoj prospech.

Moje osobné štandardy pri technike Zábavný a Zdravo Namyslený.

Áno, tu sú moje obľúbené línie. Môžeš ich použiť vo všemožných situáciách.

A hlavne sa pri tom dobre bav:

„Hádaj...“

„Prečo ma to neprekvapilo...?“

„Toto nie je to, čo som chcel/čo som povedal.“

„Nehovor mi, čo mám urobiť.“

„Nemyslím si, že to bude fungovať.“

„Neustále sa hádame.“

„Mala by si...“

„Pokračuj...“

„Potrebujem prestávku...“

„Vieš, čo hovoria o babách, ktoré...“

„Žiadna ďalšia poznámka o mne/na moju adresu?“

„Do akých problémov si sa to zase dostala?“

„Čo je s tebou?/Zase s tebou niečo nie je v poriadku?“

„Ktorú časť z toho nerozumieš?“

„To je všetko pre teba tak zložité?“

„Aha, u teba to zapína pomalšie.“

„Stačí ti to vysvetliť po Slovensky?“

„Nedotýkaj sa ma...“

Takisto môžeš použiť techniku Zábavný a Zdravo Namyslený neverbálnym spôsobom – Ako odpoveď na niečo, čo žena urobila, alebo povedala.

Príklad:

Ak povie žena niečo s čím nesúhlasíš, pozri sa na ňu nahnevane, pokývav hlavou a prevráť očami. Ak sa ťa žena dotkne, pomaly sa pozri na jej ruku, potom jej pozri do očí spôsobom: Práve si prekročila istú čiaru.

Použi to!

Použi techniku Zábavný a Zdravo Namyslený, aby si porazil ženský test.

Byť Zábavný a Zdravo Namyslený je tou najlepšou cestou ako sa dostať cez ženské testy, ktorými si permanentne monitorovaný. Idea je postavená na budovaní napätia – tým, že konáš vážne, ALE V SKUTOČNOSTI žartuješ.

PRÍKLAD: Ak sa ťa žena spýta: „Ako dlho si nebol na rande?“ alebo „Ako dlho si nemal sex?“ pauza, pozri sa na ňu a povedz: „To sa pýta tvoja mama?“

Sám si načrtni pár situácií – keď prichádza na interakciu s atraktívnymi ženami a ktoré ťa vyvedú z rovnováhy. A teraz k tomu prilož SVOJE AROGANTNÉ RIEŠENIE = SVOJU NOVÚ POZÍCIU, ktorá uvoľní tvoje napätie (v tejto situácii).

A na záver PRÍDAJ HUMOR – aby finálnym riešením bola línia Zábavný a Zdravo Namyslený. A VŽDY to vyskúšaj v reálnej situácii.

A NEZABUDNI: BYŤ ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ – TO ŽENU PRIŤAHUJE, ŽENA PO TOM TÚŽI.

AK ALE ŽENA PRESNE VIE – ČO UROBÍŠ, ČO ROBÍŠ, ČO BUDE NASLEDOVAŤ, TAK TO JU IRITUJE!

Áno, Nehovor žene, čo robíš! Ak začneš žene vysvetľovať, že si Zábavný a Zdravo Namyslený – PRETOŽE si iný ako ostatní muži/chalani – TAK TO KOMPLETNE ZNIČÍ/ZABIJE ŽIADUCI EFEKT!

NEVZDÁVAJ SA A POKRAČUJ, KEĎ SI UŽ ZAČAL S TECHNIKOU ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ.

Toto je kritický moment - ak chceš, aby táto technika fungovala.

Zapamätaj si:

Aj v prípade, že žena začne najprv reagovať negatívne, DRŽ SA A ĎALEJ APLIKUJ TECHNIKU ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ. A či už z jej strany bude reakcia – 1) slovne ťa inzultuje, alebo 2) jej zlosť – TAK TY NESMIEŠ USTÚPIŤ. Nesamostatní chlapci ukážu svoju slabosť tým, že sa začnú okamžite ospravedlňovať: „Ja som to tak nemyslel... nechcel som sa ťa dotknúť/nazlostiť... ja som sa len pokúšal byť zábavným..." atď. – A jačaním sa snažia zakryť červeň v tvári.

Vzdať sa svojej sily pri prvej výzve je osudové. Je to takmer také zlé, ako nepokúsiť sa pristúpiť k žene už na prvý krát.

Niekedy, keď vidím túto chybu, je mi z toho smutno – pretože dobre rozohraná partia sa odrazu ocitá v ruinách.

Sila techniky Zábavný a Zdravo Namyslený je v tom, že núti ženy reagovať: Sú prekvapené, zaskočené a dokonca AŽ šokované. (určite na začiatku). Ak sa ale chystáš vzdať – len čo narazíš na nejaký odpor – TAK IBA MRHÁŠ SVOJOU ENERGIU.

NEROB ZO SEBA NESAMOSTATNÉHO HLUPÁKA! Len POKRAČUJ. TO CHCE SNAHU.

A tak namiesto: Som zastrašený ženou – VYDRŽ PRI TOM! – POUŽÍVAJ TECHNIKU ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ! Žena bude po prvý krát zmätená, pretože ty sa nechystáš ospravedlňovať, alebo dokonca brániť – keďže si ju trochu nazlostil. Ale jej nálada sa rýchlo zmení – akonáhle si všimne, že ty sa ju SKUTOČNE NEPOKÚŠAŠ nazlostiť. Ty si ju IBA doberáš.

A keďže žena začne konať neisto (pretože ONA nemôže akceptovať tvoj žart) tak sa zvyčajne začne usmievať, alebo smiať. A vtedy SILA tvojej sebadôvery iniciuje magický pocit PRÍŤAŽLIVOSTI.

Áno, tvoj cieľ NIE JE nazlostiť ženu, ale dostať sa jej pod kožu – CEZ doberanie – CEZ BYŤ ZÁBAVNÝ A ZDRAVO NAMYSLENÝ. Áno, TOTO INICIUJE MAGICKÝ MECHANIZMUS PRÍŤAŽLIVOSTI VO VNÚTRI ŽENY.

„Nafúkni“ to.

Áno, je to možné: Doberať si dievča/ženu – AŽ PRIVEĽMI! Ale ak k tomu dôjde, tak očakávaj:

- 1) Prekročenie čiary, kedy už ženu inzultuješ – to už nie je doberanie.
- 2) Máš čo do činenia so ženou, ktorá nemá zmysel pre humor.

V tomto prípade je lepšie povedať: „Vďaka a dobrú noc.“ – a to tak rýchlo, ako to je len možné. Tým určite uchrániš sám seba od najnudnejšieho večera vo svojom živote.

Nezabúdaj: Cieľ techniky Zábavný a Zdravo Namyslený je VZBUDIŤ A ZVÝŠOVAŤ POCIT PRÍŤAŽLIVOSTI, ktorý žena k tebe cíti.

Správne vyváž doberanie si ženy s normálnou konverzáciou.

Áno, to je dôležité: VYVÁŽIŤ techniku Zábavný a Zdravo Namyslený s normálnou konverzáciou. Maj na pamäti, že technika Zábavný a Zdravo Namyslený je v skutočnosti doberanie si ženy. A to predpokladá zábavu.

Nezabúdaj ju preto používať ako korenie, a nie ako hlavné jedlo. Ženy nechcú muža, ktorý je sarkastický – NEUSTÁLE. Ak sa priveľmi spoliehaš IBA na byť Zábavný a Zdravo Namyslený, tak budeš vnímaný ako neistý a nedospelý.

Zosumarizujme si to:

1. Používaj magický vzorec: NAMYSLENÝ + ZÁBAVNÝ = PRÍŤAŽLIVOSŤ. Samotná arogancia odpudzuje ženy. Ale arogantný humor, ktorý NÚTI ŽENY K SMIECHU, ich ÚŽASNE PRÍŤAHUJE. Rob si zo ženy žarty a pokúšaj sa ju zbaliť. Doberaj si ju na niečom – aby cítila neistotu a rob si zábavu z hocičoho – LEN SI BUĎ ISTÝ, že sa žena usmieva.
2. „Obdaruj“ ženu párom ťažších chvíľok. Áno – doberaj si ju a urob to tak rýchlo, ako to je len možné. Na tomto mieste nehovorím, aby si sa správal AKO GROBIAN. Ja hovorím o doberaní spôsobom, ktorým to robíš s členmi svojej rodiny. A toto vykomunikuje TVOJU totálnu sebadôveru a pohodu.

3. Drž sa v pozícii, ktorá hovorí: V tejto koži je MUŽ, ktorý si dôveruje, je lídrom, je dominantný. Vystri sa pohybuj sa pomaly – s dôverou v seba. Nenáhli sa, alebo veľmi často sa neusmievaj.
4. A nepoužívaj spôsoby príjemných chlapcov: kupovanie večerí, rozdávanie komplimentov (o jej kráse), alebo nesamostatné konanie. Od začiatku musíš konať spôsobom: Som COOL a ja som pre ženu VÝZVA, zásah do ČIERNEHO, a preto bude ONA šťastná.

Časť 2: Flirt.

Chémia príťažlivosti.

CHÉMIA MEDZI MUŽOM A ŽENOU – TEDA PRÍŤAŽLIVOSŤ, MUSÍ BYŤ INICIOVANÁ UŽ OD SAMÉHO ZAČIATKU – A MUSÍ BYŤ INICIOVANÁ TEBOU!

Je dôležité si uvedomiť, že ak chceš jednoducho od ženy telefónne číslo, alebo emailovú adresu, tak nemusíš robiť niečo „NAČAČKANÉ“. Skús to cez moju TOP TECHNIKU „Za 5 Minút“, ktorá je postavená na BYŤ COOL a dôverovať si. (Píšem o nej vo svojej Prvej knihe Úspešné Rande: Čo by mal každý muž vedieť, aby mal u žien úspech, alebo vo VÝBERE TOP TIPOV.)

Nikdy nezabúdaj: Ak sa začneš so ženou rozprávať – a teraz nezáleží, kde ste sa stretli, tak sa pokús INICIOVAŤ PRÍŤAŽLIVOSŤ – áno, začni ju budovať. Keď sa v ďalšom kroku od ženy odtiahneš (odídeš preč) – a nezabudol si na doberanie – tak si na DOBREJ CESTE! Táto cesta vedie k zosilneniu príťažlivosti vo vnútri ženy – OKAMŽITE.

Áno, ZA VŠETKÝM SI TY! NIKTO TO ZA TEBA NEUROBÍ!

Jedným z najlepších spôsobov ako iniciovať počiatočnú iskra je FLIRT.

Najprv pár slov ku konceptu flirtu a PREČO JE TAK DÔLEŽITÝ – Áno, musíš porozumieť presne: ČO JE FLIRT A AKO NA TO pri interakcii so ženou.

Začnem tým, že ženy vedia veľmi dobre O ČOM FLIRTOVANIE JE a ich odpovede sú VEĽMI rozdielne pri „flirt komunikácii“ v porovnaní s typickou spoločenskou komunikáciou.

Áno, opakujem to neustále – AK ROZUMIEŠ FLIRTU, tak vieš ČO JE SEXUÁLNE NAPÄTIE – A PRETO VIEŠ ZAČAŤ TÚ KONVERZÁCIU SO ŽENOU, ktorá OKAMŽITE spúšťa PRÍŤAŽLIVOSŤ k tebe.

Na druhej strane, ak nerozumieš ako flirt a sexuálne napätie fungujú, tak sa buď budeš musieť stať slávnym, alebo zarobiť VEĽA peňazí – ABY si bol úspešný, keď príde na ženy.

Môj návrh: NAUČ SA AKO DOBRE FLIRTOVAŤ – ABY SI ROBIL IBA SPRÁVNE VECI OD SAMÉHO ZAČIATKU SVOJEJ INTERAKCIE SO ŽENOU.

Áno, aby si NASADIL TEN SPRÁVNY TÓN!

Ak začneš so ženou rozhovor, kde povieš: „... si veľmi pekná. Pravdepodobne máš priateľa, však?“ – normálnym tónom hlasu, TAK NEFLIRTUJEŠ. Tým si len vliezol do jej súkromia a ukázal si, že ťa priťahuje.

Ak ale povieš: „Ahoj, všimol som si, že budeš zrejme veľmi hanblivá, keďže ti žiaden muž nevenuje pozornosť... Tak som si povedal, že podídem k tebe a nejakú tú pozornosť ti predsa len venujem...“ Toto je ZRETEĽNÉ, že to nemyslíš vážne.

A TOTO JE FLIRTOVANIE.

Ty ukazuješ, že by si ňou MOHOL byť priťahovaný.

Mimochodom, flirt to NIE JE jednoduché rozprávanie vtipov, alebo pokúšanie sa byť „chytrým“.

Áno, niekedy sa naozaj pousmejem, keď mi niektorí chalani napíšu, či flirtovanie nemôže uraziť ženu.

Áno, môžem sa iba zasmiať, lebo je to nad slnko jasné, že títo chalani JEDNODUCHO NIČ NECHÁPU.

Áno, táto téma si vyžaduje INÝ UHOL POHĽADU.

Flirt od samého začiatku.

Ak vieš ako komunikovať správnym spôsobom, tak ti ženy budú odpovedať od SAMÉHO ZAČIATKU s VYSOKOU ÚROVŇOU sexuálneho záujmu a PRÍŤAŽLIVOSTI.

Ak vieš ako zakomponovať flirt do svojej prezentácie vo forme: VERBÁLNA HRA DOSPELÝCH, tak sa naladiš na určitú frekvenciu v ženskej mysli a spôsobíš, že žena vpláva do veľmi výnimočného emocionálneho stavu.

A kľúč k tomu, aby bol flirt efektívny je: VEDIETŤ TO! TY nemáš inú možnosť, len vyjsť von a SKÚŠAŤ – aby si mal CIT PRE TO, AKO TO FUNGUJE.

Zdieľam osobné presvedčenie, že mnoho mužov a chalanov to vzdá, keď sa už pustia líniou flirtu a žena začne odpovedať negatívne. Namiesto toho, aby si jednoducho uvedomili, že potrebujú viac cvičiť, alebo že žena môže mať iba zlú náladu, alebo narazili na jednu z tých hrozných osôb, ktoré nemajú zmysel pre humor, tak to všetko zoberú osobne a rozhodnú, že to znamená: Zlyhal som.

Toto si zapamätaj: Akonáhle sa naučíš ako efektívne flirtovať a komunikovať jazykom „hry dospelých“, tak JEDNODUCHO UŽ NEBUDEŠ VERIŤ TOMU, ako ti ženy budú odpovedať.

PRÍKLAD:

Moja obľúbená téma, na ktorú rád „zabrnkám“ - keď príde na flirt, je TÉMA MANŽELSTVO A „NÁŠ“ VZŤAH. Už som sa o nej zmienil v jednom z mojich TOP TIPOV, ale na tomto mieste sa o nej čiastočne musím zmieniť EŠTE RAZ.

Maj na pamäti, že konverzáciu ako je táto, môžeš mať so ženou, ktorú si iba práve pred chvíľou stretol (povedzme pred piatimi minútami):

JA: „Pracuješ s realitami? Vynikajúce... V tomto biznise sa točí veľa peňazí a ja potrebujem dievča, ktoré zarobí veľa, aby ma podporovalo.“

ONA: „Podporovala...??“

JA: „Samozrejme. Zoberieme sa a ja by som bol „muž v domácnosti“. A ty by si mi domov nosila slaninu.“

ONA: „Robíš si zo mňa žarty? Podporovať ťa?? Na to zabudni!“

JA: „Fajn. Potom koniec. Nemám inú možnosť, len sa s tebou rozísť.“

... Pochopil si o čo tu ide?

Chytím sa normálnej konverzácie (téma: jej práca a príjem) a presmerujem ju do flirtu, aby som kreoval zábavnú atmosféru a sexuálne napätie (navrhujem manželstvo, a keďže so mnou nesúhlasí, tak potom rozchod, atď.).

Tréning.

A dáme si ďalší príklad. Povedzme, že som v reštaurácii, čašníčka sa verbálne „pošmykne“ a potom sa začne ospravedlňovať. Ja poviem: „Hmm... Ste v pohode?... Predpokladám, že váš vzťah to nie je veľa čestnosti...“

Ak ti oba zmienené príklady nedávajú zmysel, tak to potom ber ako znak toho, že potrebuješ vyjsť von a viac trénovať a cvičiť. Áno, vyskúšaj si to na jednej, či druhej čašníčke.

V skutočnosti, toto môžeš povedať jednoducho v HOCIKTOREJ situácii a HOCIKTOREJ žene – keď ona hovorí niečo, čo sa ti nie veľmi páči. Ver, je to zábavné.

Keď komunikuješ týmto spôsobom, tak FLIRTUJEŠ, DOBERÁŠ SI ŽENU a iniciuješ ROZDIELNY SPÔSOB KOMUNIKÁCIE ako to robí väčšina mužov. A akonáhle sa žena, s ktorou sa rozprávaš, zachytí tohto dialógu – tejto línie, TAK SA HRA ZAČALA.

Päť spôsobov inicializácie chémie príťažlivosti prostredníctvom flirtu:

1. Dať žene „ťažšie“ chvíľky PRÁVE CEZ FLIRT – osobne. Ak žena rozpráva o sebe, tak ty máš odrazu priestor na vhodnú reakciu na jej slová.
2. Zmieň sa, že sa ti zdá, že týmto spôsobom by vzťah nefungoval.
3. Pridaj na divadle – „dráme“, zareaguj prehnane – „nafúknuté“ poznámky, keď žena príde s prezentáciou svojej práce, svojho vhodného správania, prípadne ťažkostí, atď.
4. Konaj spôsobom akoby si TO bral, alebo nechal ísť... a akoby ona bola iba jednoducho dobrým kamarátom (vtedy budeš v pohode). Nebuď podobný všetkým tým ostatným mužom, s ktorými sa stretáva a ktorí sú otravní a nesamostatní idioti – PRETOŽE VŠETCI MAJÚ O ŇU ZÁUJEM.
5. Pri tomto bode nahliadnem do môjho email boxu.

Ahoj Marco,

Prednedávnom som si kúpil tvoju knihu. Podnikám a aj cez to všetko som si našiel deň voľna, aby som sa na ňu dôkladne pozrel.

Celkom dobre som sa na nej bavil a naozaj vďaka za ňu.

Tu je moja otázka: Dohodol som si s kamarátkou mojej sestry rande. Nevideli sme sa už asi tri roky. Keď som ju skontaktoval cez mail flirtovala a poslala mi set trocha pikantnejších obrázkov...

... Bolo to trochu divné stretnutie. Každý z nás sa vraj trochu zmenil. Teraz má 24 a je to naozaj kus baby. Problém však nastal, keď som si ju začal doberať. Vyvalila na mňa oči, akoby chcela povedať: „Do čerta, o čom to rozprávaš?“ Ja som však pokračoval ďalej – doberal som si ju, ale jej kamenný výraz tváre sa nemenil. Evidentne bola zmätená. V určitých chvíľach doslova šokovaná. Zjavne sa jej to NEPÁČILO. Bola to naozaj zvláštna situácia. Neočakával som, že bude práve takto reagovať (na moje doberanie).

Rád by som vedel, či existuje nejaká podporná technika, ak doberanie nefunguje. Mimochodom, napadlo ma, či na reakciu žien nemá vplyv aj prostredie, kde sa žena pohybuje. Zdá sa mi, že ženy na východe sú konzervatívnejšie ako na západe.

Aj cez to všetko ti chcem nakoniec poďakovať. Doteraz som bol vždy vo vzťahoch so ženami iba „obyčajne úspešným chlapíkom“. Mám tvoju knihu len týždeň a tipy dostávam jeden mesiac, ale cítim sa ako úplne v inej koži.

Peter

P.S. Kniha naozaj stojí za to, ešte raz vďaka.

>>> MOJA ODPOVEĎ.

Najprv vďaka za tento email. Vždy rád počujem, keď sa chalan, alebo muž postaví na svoje nohy a „skočí“! do toho. Používať môj materiál znamená „prinútiť“ situáciu, aby fungovala v tvoj prospech. ÚSPEŠNÝ PRÍBEH je vždy IBA O NÁS SAMÝCH.

Dôvod, prečo som vybral tento email, je v tom, že dáva jedinečnú príležitosť poukázať na užitočný fakt – KTORÝ MAJ NA PAMÄTI - keď si začneš doberať ženy.

Ako iste vieš, doberanie žien považujem za úžasnú ideu. To ukazuje žene, že z nej nemáš strach a to vyrovnáva hracie pole skutočne veľmi rýchlo. Taktiež to naznačuje žene, že máš určitý štandard, a preto je to v poriadku – doberať si ju.

Áno, doberanie je vynikajúca vec a príležitosť na ňu je všade okolo nás.

Ale ako každá idea, či technika – tak aj táto má svoje výnimky – ktoré musíš mať na zreteli.

1. Obzeráš sa po žene, ktorá nemá príliš veľký zmysel pre humor. Áno, raz za čas určite narazíš na ženu, ktorá ho proste nemá. Sarkazmus jednoducho nedáva určitým ľuďom zmysel. (Ja viem... určite je na tomto mieste priestor pre otázku: Ako je to možné?...) Niektoré ženy budú brať všetky tvoje slová doslovne – skutočne akoby boli doslova „humorom poškodené“. Môj favorizovaný spôsob, ako naložiť s „humorom poškodenými“ ženami je počkať si na tie momenty, keď povedia: „To bolo hrubé.“ alebo pozerajú na teba zmäteným pohľadom, ktorý majú zvyčajne ľudia, ktorým nedochádza, čo je za určitými poznámkami. Áno, poznáš tie situácie, v ktorých sa poniektorí ľudia pokúšajú o úsmev: „akože im to došlo“ (je to zábavné...) ALE každému naokolo je jasné, že to vôbec nie je pravdu a oni sú ÚPLNE mimo?

A vtedy povedz: „To bol žart.“, alebo „Doberal som si ťa.“

Ja viem, toto je možno trochu chabé, ale niekedy to jednoducho musíš vysvetliť.

A potom: ÁNO, len ďalej pokračuj a DOBERAJ SI ženu. A keď príde opäť na to, tak znova „vysvetli“. A toto efektívnym spôsobom hovorí: „Bavím sa, mám z tejto situácie zábavu a budem v tom pokračovať, hoci ti to musím stále vysvetľovať.“

Ak žena naberie nepriateľské úmysly – pri prvom doberaní, tak ju obviň, že s ňou nie je zábava – že je ako studená/ chladná ryba, alebo psí čumák .

V tomto nežartujem!

Povedzme, že ti vyšiel na jej adresu podarený žart. Jej reakciou bude pohľad: „Nemám rada, keď si so mňa strieľaš.“ V tejto chvíli stojíš pred dvojicou základných rozdielných volieb: 1) Stiahneš sa a povieš: „Oh, prepáč... nechcel som sa ťa dotknúť.“, alebo 2) Môžeš povedať: „Čo, nemáš zmysel pre humor?“, alebo „Pokúšaš sa mi povedať, že nevieš zvládnuť jeden malý žart?“

Je to robím druhým spôsobom, pretože chcem zistiť – TAK RÝCHLO, AKO TO JE LEN MOŽNÉ, či mám do činenia s niekým, kto jednoducho nie je zábavný.

Áno, skutočnosť je taká, že je mnoho žien (rovnako ako mužov), s ktorými je proste nuda (sú nudní/nudné).

Títo ľudia budú príliš nazlostení a jednoducho „to nemajú“.

Je to naozaj TAK – dokonca aj niektoré skutočne krásne ženy spadajú do tejto kategórie. V tomto prípade je lepšie odvolať všetko zavčasu (ešte na začiatku vašej schôdzky – keď odhalíš fakt, že máš pred sebou ženu, ktorá vykazuje znaky spomínanej kategórie). Žiadne množstvo krásy nie je žehličkou nudnej osobnosti.

2. Zbystri pozornosť. Pretože ak ti žena posielala cez emaily pikantné obrázky, tak by si mal preskočiť zbytočnú konverzáciu a povedať: „Áno, poďme ku mne a ja ti môžem ukázať svoju novú zbierku známok.“ Ak žena telegrafuje: „Som pripravená, zober si ma.“ tak pravdepodobne budeš musieť obísť formality a posunúť sa viac dopredu. Povedal by som: Prejsť na Fyzické vyjadrenie svojej doberania – chtivej osobnosti.

Časť 3: Rady do vrecka.

Práve som dostal prvú email adresu /telefónne číslo. Čo teraz?

Tu je moja rada.

To najdôležitejšie!!

UROB SI OBROVSKÚ LÁSKAVOSŤ: Chod' von - tento víkend - a získaj aspoň 5 ďalších kontaktov. A buď si istý, že to UROBIŠ.

Prečo?

Poznám chalanov a mužov, ktorí si vyšli von, dostali od ženy email adresu, alebo telefónne číslo, ale žena už viac neodpovedala... A potom sa títo muži a chalani cítili ZLE, boli ZNECHUTENÍ a nechceli sa ďalej už o nič pokúšať.

Je dôležité si stále pripomínať: Na Začiatku TO JE HRA ČÍSEL. Ty potrebuješ stráviť čas – tréningom a cvičením – ABY si PRACOVAL na svojich skúsenostiach.

TY sa potrebuješ ZDOKONALIŤ v získavaní INFO od žien. Potom DOSTAŤ ženu do pozície, že súhlasí so schôdzkou s tebou. Potom VEDIETĚ, čo urobiť na prvom rande. Potom MAŤ „ŠAJN“ čo s tým – keď ste sami (napríklad u teba doma) A HLAVNE ČO UROBIŤ, aby žena CHCELA MAŤ S TEBOU VZŤAH.

Rozumieš mi?

Väčšina mužov a chalanov sníva o tom, aby ich prvá skúsenosť bola PERFECTNÁ a všetko šlo bez prekážok. Reálny svet, to je pravdepodobnosť, že všetko nepôjde perfektne. (Samozrejme, výnimka: Ak patíš k tým, ktorým vychádza VŠETKO PERFECTNE.)

Ak získaš viac email adries a telefónnych čísel a niektorá zo žien neodpovie, tak o nič nepôjde!

Ako dlho by som mal čakať?

Už vieš, že TO hovorím neustále: Počkaj niekoľko dní a potom žene zavolaj. To hovorím o zavolaní.

Moja osobná skúsenosť na poli INTERNET hovorí: Ak pošlem žene email SKÔR (na druhý deň), tak ma bude mať stále na pamäti a OVEĽA pravdepodobnejšie sa spolu OPÄŤ stretneme.

V tomto prípade PRÁVE TOTO u mňa fungovalo vždy NAJLEPŠIE. A ver mi, vyskúšal som všeličo.

Takže, čo urobiť?

Pošli žene email, ktorý hovorí:

„Bolo to príjemné sa s tebou stretnúť. Zdá sa, že by si mohla byť viac ako iba peknou tvárou (čo je osviežujúce). Stretnime sa tento týždeň na šálke čaju. Myslím na utorok poobede, alebo stredu podvečer. Daj mi vedieť...”

Ešte raz: PODSTATA je v tom, že tvoje slová znejú spôsobom: „Áno, bolo príjemné sa s tebou stretnúť a ty SA ZDÁŠ, že BY SI MOHLA BYŤ NIEČÍM VIAC ako IBA chutné dievča – ALE budeš to musieť dokázať!... A ja NEMÁM PRIVEĽKÝ záujem – ALE MÁM záujem natoľko, aby som ti dal šancu.”

NEZABÚDAJ: O krásne „horúce” ženy sa pokúšajú neustále muži, ktorí sú ochotní „bozkávať ich zadočky” a kupovať im darčeky, atď. TY musíš byť iný. TY musíš povedať: „Dokáž, že si VIAC ako iba ďalšia žena, ktorá používa svoj výzor na to, aby dostala to, čo chce – PRETOŽE toto ma nudí.”

Rozumieš tejto perspektíve?

A ak ti žena do dvoch dní neodpíše (na tvoj email), tak jej pošli email č.2:

„Čo je, pokúšaš sa robiť drahoty? Rozprávaj sa so mnou.”

A Toto je doberanie.

A ak ešte nemáš jej telefónne číslo, tak o to požiadaj. A spýtaj sa na VHODNÝ čas, kedy jej môžeš zavolať - a POTOM ZAVOLAJ.

Keď budete na telefóne, tak povedz: „Áno, prečo si nezájdeme spolu na čaj? Čaj je bezpečný... a ak sa ma budeš báť, tak vždy mám v zálohe výhovorku: Potrebujem utekať domov, lebo musím vyčistiť svojmu kocúrovi zuby... No a ak nič iné, tak môžeme byť kamaráti.”

Spomínaš si ešte na moju Prvú knihu a techniku „Budíme kamaráti”? Je mojim favoritom. Len si ju prečítaj EŠTE RAZ!

Mimochodom, ja navrhujem zvyčajne schôdzku čo najbližšie k miestu, kde bývam. Čím bližšie – tým lepšie.

Ak bývaš v zaujímavom dome, máš zaujímavý byt, alebo čokoľvek iné a váš „čajový míting” ide ako po masle, tak povedz: „Som rád, že som ťa stretol. Si príjemný kamarát... Je s tebou zábava sa rozprávať... musíš sa u mňa zastaviť, aby som ti ukázal svoju zbierku tropických rybičiek.” (alebo čohokoľvek iného – zaujímavého – TU vo svojom byte.)

Čo by som mal urobiť, ak mi žena neodpovedá na môj telefonát?

Ak máš o ženu záujem, tak môže prísť chvíľa, že ona bude zaneprázdnená, nezavolá ti, „sfúkne ťa“, vyflákne sa na teba – alebo čosi v podobnom duchu.

Toto je reálny svet a tieto veci sa stávajú. Mnoho mužov a chalanov robí chybu, ŽE TO ZOBERÚ OSOBNĚ, rozhodí ich to, a potom NEUROBIA NIČ, aby sa vrátili späť do „normálu“.

Poniektorí sa dokonca držia svojho osvedčeného PRAVIDLA: „Ak mi neodpovie na môj telefonát, tak sa s ňou už nechcem viac rozprávať/stretnúť.“

Toto „nóbl“ riešenie je trocha extrémne – obzvlášť v dnešných časoch – terajšom svete. Ak máš záujem vidieť sa so ženou opäť, TAK potom je oveľa lepšou ideou: NIKDY NENECHAJ, ABY SA SITUÁCIA VLIEKLA. Nenechaj, aby začal ženu „unášať vietor preč“! Jednoducho tam nestoj a NENECHAJ, aby sa to stalo. Urob niečo!

Najprv skús túto situáciu chápať spôsobom: Ona sa dostala z práce o hodinu, alebo dve neskôr a nechcela ti volať príliš pozde... alebo je jednoducho príliš unavená... alebo niečo podobné. A možno sa jej hlavou preháňa: „Prečo mi nezavolá on... žeby ma už nemal rád...?“

Možno si žena práve myslí, že bola príliš sladká a zvažila situáciu: Teraz nezavolám.

Ak sa stotožníš s princípom: NIKDY nenechaj situáciu uviaznuť – a budeš tento princíp APLIKOVAŤ, tak veľmi pravdepodobne by si mal žene zavolať o deň, alebo dva neskôr – čím vyvoláš akciu na strane ženy.

A využi skutočnosť: Neodpovedala mi na telefonát/telefonáty ako priestor na doberanie si ženy (že som to už spomínal?).

„Rozmláť“ jej sebaistotu a povedz jej, že teraz ti dlhuje kopec času - pretože sa fláka a neodpovedala ti na tvoje volanie. Dostaň ju do pozície, aby prosila o odpustenie a potom povedz: „... Budem o tom rozmýšľať... A kým o tom budem rozmýšľať, tak sa u mňa zastav a dáš mi poriadnu dvojhodinovú masáž.“

POUČENIE: Prestaň očakávať, že ti žena zavolá a začni ROBIŤ SPRÁVNE VECI. Ak cítiš, že situácia viazne, tak zdvihni telefón a posuň veci opäť dopredu – ďalej.

Mal by som ju vziať von na večeru?

Pred pár rokmi som prešiel fázou života, keď som NIKDY nebral ženy von do nijakého podniku. Bol som sám, slobodný, stretol som mnoho rozličných žien - A V ŽIADNOM prípade som ich nebral na večeru, nekúpil im jedlo, alebo neurobil nič z tradičných spôsobov používaných pri akcii RANDE.

Dokázal som sám sebe, že to NAOZAJ nie je potrebné, ak chceš v žene vzbudiť pocit príťažlivosti k sebe. (V skutočnosti som sa TAKTIEŽ naučil, že používať klasické spôsoby pri schôdkach so ženou, môže v určitom kontexte ublížiť – obom stranám.)

Čo tým chcem povedať?

Do môjho života teraz vstúpilo jedno úžasné dievča a ja ho beriem von neustále.

Áno – Kludne ROB aj ty TO, čo u teba funguje NAJLEPŠIE, ALE maj na pamäti:

Osobne zdieľam názor, že zvyčajné očakávania väčšiny mužov, počas prvej schôdky, kreujú ZLÝ DRUH VIBRÁCII – a teda dusivú atmosféru. Často takéto rande smeruje do situácie, v ktorej žena začína hrať rolu „Je ma ťažko dostať.“

Len sa nad tým poriadne zamysli:

1. Ľudia všeobecne (MUŽI ako aj ŽENY) intuitívne vedia, keď sú niekým prenasledovaní. Akonáhle si to uvedomíme – že máme niečo, čo niekto iný chce, tak cene štartuje smerom hore. Číra ekonomika.
2. Keď cena začína rásť, tak ty začínaš STRÁCAŤ RAPÍDNE KONTROLU. (Preklad: Žena si uvedomuje, že ju máš naozaj rád, žena sa nastaví do „MÓDU“: Robím drahoty – lebo mňa nie je ľahko dostať, žena ťa núti, aby si stále niečo dokazoval, atď.)
3. Keď strácaš kontrolu, tak máš pred sebou dva základné spôsoby, ktorými môžeš reagovať: A) Začneš ženu prenasledovať ešte OVEĽA intenzívnejšie, čím jej dávaš do rúk OVEĽA VIAC Kontroly nad situáciou ALEBO B) Vzdáš to. (Žiadna z týchto možností mi neznie ako dobré riešenie.)
4. TOU INOU ALTERNATÍVOU JE: NIKDY SA NEZAČAŤ VZDÁVAŤ KONTROLY – A TO UŽ OD SAMÉHO ZAČIATKU.
5. Jeden zo spôsobov, ako to urobiť, je: zostať mimo vecí, ktoré naladia ženu na správanie a myslenie: On mi dvorí.
6. Žiadať ženu o večeru, a potom jej ju kúpiť, je zaručene - ABSOLÚTNE najúčinnější spôsob, ako nastaviť ženskú myseľ do stavu: Budem „prenasledovaná“ týmto mužom. – s možnou výnimkou: SNÁĎ mi odteraz nebude stále v päťach. – A TOTO „riešenie“ SILNE NEODPORÚČAM.

Mimochodom, už som to povedal, nie som v úplnej opozícii voči myšlienke kupovať žene jedlo. Ale som v 100% OPOZÍCII voči nastaveniu mysle, že ak kúpim jedlo, tak sa žena do mňa „buchne“.

Jasné?

Ešte predtým, ako ti poviem čo urobiť namiesto toho, podelím sa s tebou o svoj názor na tému: Čo si myslím, keď sa prvýkrát stretnem s atraktívnou ženou. (Osobne mám rád nezvyčajne krásne ženy – takže teraz to môže vyznieť ako zaujatosť):

„... Táto žena vyzerá príjemne, ale podľa mojich skúseností nikdy nevieš, čo je to za osobu – pokiaľ ju nespoznáš lepšie. Som ochotný nájsť si čas a dať si s ňou šálku čaju – aby som zistil viac.“

Sleduješ ma?

DÁVAM ŽENE PRÍLEŽITOSŤ, ABY MI DOKÁZALA, ŽE JE VIAC AKO LEN PEKNÁ TVÁR. Nikdy nerozmýšľam – DOKONCA EŠTE AJ PRI DRUHEJ SCHÔDZKE, že jej potrebujem kúpiť večeru – ABY so mnou sedela pri stole a rozprávala sa so mnou. Absolútne.

MOJA RADA: Zdieľať názor, že potrebuješ NIEČO iné ako SEBA – aby tá žena mala rada, je pre ženy NEATRAKTÍVNE. ONY VEDIA vycítiť tento spôsob postoja a nedostatku sebaocenenia. A to je zlé, zlé, zlé.

OK. Takže teraz TO už vieš: NIE som skutočne naklonený myšlienke odštartovať interakciu so ženou platením za večere a darčeky.

Poznám sa s dievčaťom, s ktorým sme kamaráti už „47 rokov“, ale ja by som chcel viac. Čo urobiť?

Toto je jedna z najfrekvencovanejších otázok, ktorú dostávam od mužov, alebo chalanov.

Tu je môj pohľad: Začni viac žartovať na jej účet, zapoj do hry doberanie a detaily o ženách, s ktorými randíš/by si mohol randiť. Volaj jej menej a OVEĽA DÔLEŽITEJŠIE: ak plánuješ dať sa dokopy s dievčaťom, ktoré je „starým“ kamarátom, tak buď pripravený riskovať váš terajší vzťah – NAVŽDY, keďže takáto NOVÁ zaangažovanosť vedie často do problémov, ktoré takýto druh vzťahu zničia na celý život. Oveľa lepšie (vo väčšine prípadov) je nájsť si niekoho iného.

Ako mám zvládnuť konkurenciu od iných mužov?

Tu sú moje rady, keď si sa skutočne dostal DO tejto situácie:

- 1) OČAKÁVAJ TO. Ak sa začínaš schádzať s „horúcou“ babou, tak na ňu zaútočia aj iní muži. TO TI GARANTUJEM. Toto je časť nášho života,

kamarát. Ty musíš očakávať, že sa to stane – A nebuď prekvapený, keď na to príde.

- 2) Nauč sa, ako mať z toho ZÁBAVU. Väčšina chalanov a mužov nemá ani šajnu, o čo hrajú – Je to naozaj zábavné sledovať a počúvať ich. Áno, vychutnávam si pozorovanie chalanov, ktorí sa pokúšajú zoznamovať so ženami – pretože vo väčšine prípadov skutočne ÚBOHO ZLYHAJÚ. Rád počkám, pokým chalan skončí svoj pokus zbaliť babu, s ktorou mám rande a potom ju nechám podeliť sa so mnou o detaily – TAKŽE sa môžem dobre zabávať a smiať.
- 3) Naznač, že táto žena sa schádza IBA s mužmi. Jeden z mojich obľúbených spôsobov je povedať dvojici chalanov, ktorí sa snažia o moje dievča: „Hej, vy dvaja vyzeráte ako celkom dobre zabehnutý pár ... fakt sa k sebe hodíte.“ Samozrejme toto všetko je povedané s nadhľadom a zábavným spôsobom.

Ak podozrievaš dievča, s ktorým práve si, že sa skutočne POKÚŠA vzbudiť v tebe žiarlivosť, tak sa rozprávaj s inými ženami. AK si SKUTOČNE myslíš, že je to zámerné konanie, tak musíš TAK ISTO niečo urobiť – čo vzbudí v žene rovnaké pocity.

Niektoré ženy majú potešenie z toho, keď dostanú mužov do pozície, v ktorej o nich „súťažia“ – A ja predpokladám, že ty nechceš byť so ženou tohto typu. Takéto ženy sú sústavná bolesť. Ak si ale myslíš, že to je len typická situácia, v ktorej sa dievča pokúša zistiť, či ju skutočne máš rád (pretože budeš žiarliť – ak to urobí), tak sa jednoducho otoč a začni konverzáciu so skupinkou iných žien – a počkaj si, kým podíde k tebe, aby ťa „našla“.

To, čo chcem na tomto mieste povedať, je: TY MUSÍŠ prekonať Strach, Neistotu, Žiarlivosť a uvedomiť si, že neexistuje nič, čoho by si sa mal obávať.

Uvedom si, že iní chalani, alebo muži budú na tvojom rande disponovať IBA takou silou, akú IM DÁŠ TY. Nedaj im žiadnu silu – tým, že budeš konať ako NESAMOSTATNÝ BLBEC. Drž svoju silu vo svojich rukách – PRE SEBA!

Hlavný dôvod, prečo sa iní chalani a muži pokúšajú o tvoje dievča, je ten, že oni žiadne nemajú. Nezabudni na to.

Aký máš názor na randenie s viacerými ženami?

Osobne nie som zástancom randenia, ktoré je ako „nekonečný“ seriál. Je to skutočne strata času.

Mnoho chalanov a mužov si myslí, že toto „sériové randenie“ ich privedie skôr a bližšie k vytúženej žene.

Áno, nemyslím si, že „PO JEDNOM A DONEKONEČNA“ je efektívnejší spôsob.

Za oveľa praktickejší spôsob považujem „paralelné randenie“ – V TOM ISTOM ČASE s niekoľkými ženami.

Ak máš skutočne záujem o seriózny dlhotrvajúci vzťah, tak vieš, o čom hovorím. Necháp ma zle. Skutočne na tom nevidím nič zlé, dohodnúť si schôdzky s viacerými ženami - Ak sa chceš priblížiť k svojmu cieľu – VÁŽNEMU VZŤAHU. Toto je určite rýchlejšia cesta.

Či pod slovom rande, alebo schôdzka rozumieš aj intímny kontakt, je už morálnou dilemou.

Prečo som ženami stále vnímaný ako romantický typ, ktorému žena odopiera intímny kontakt, keď ja by som chcel presný opak?

Otázka stará ako ľudstvo samo.

Mám kamaráta, ktorý má vlastné riešenie, keď prichádza na tento „problém“.

Na začiatku interakcie so ženou povie: „Som VEĽMI zaneprázdnenou osobou. Mám toho ešte veľmi veľa – čo chcem vo svojom živote urobiť, takže si nemyslím, že mám čas pre dlhotrvajúci vzťah. Tým nechcem povedať, že by som žiaden nemal, len si jednoducho nemyslím, že teraz je to správne. Takže tu je riešenie: Môžeš mať buď niečo z môjho času, alebo nič.“

Zdieľam názor, že je dôležité nevídať sa so ženou viac ako raz za týždeň – maximálne dvakrát, ak nechceš naštartovať v žene romantické úvahy o spoločnom vzťahu.

Ženy zachytávajú náznaky mužov NAOZAJ VEĽMI DOBRE. Ak konáš romantickým spôsobom, ktorý vykomunikuje, že ona je jedinou ženou v tvojom živote (kvety, darčeky, básničky, atď.) tak tlačíš vo vnútri ženy na tlačidlo Láska a Vzťah.

Na druhej strane ak konáš romanticky inými spôsobmi – jemné dotyky, galantnosť a rytierskosť, očný kontakt, tak tvoja identita bude ženou vnímaná: „On je zvodca.“

Kľúčom ku všetkému: Či si vnímaný ako „romantický materiál“ pre vzájomný vzťah, alebo zvodca, je podľa mojich skúseností: AKO ČASTO sa s ňou budeš vídať. Toto je SKUTOČNE NAJPODSTATNEJŠIE. Ak za ňou chodíš (kontaktuješ sa s ňou) PRÍLIŠ často, tak žena začína cítiť „vôňu“ vzťahu.

Časť 4: Inteligentní muži verzus Úspech u žien.

Desať dôvodov/omylov prečo vysoko inteligentní muži zlyhávajú pri interakcii so ženami a čo s tým.

Už niekoľko rokov učím mužov ako byť oveľa úspešnejší vo svete rande a ženy. ALE jeden PROBLEMATICKÝ „SCENÁR“ sa mi vracia na stôl ZNOVA A ZNOVA... A ZNOVA A ZNOVA... A OPÄŤ - ZNOVA A ZNOVA...

... a to ma SKUTOČNE UDIVUJE.

Áno, hovorím o takzvanom „Paradoxe zlyhania geniality“.

Áno, hovorím o tendencii: NEZVYČAJNE INTELIGENTNÍ CHALANI A MUŽI a ich VEĽMI NÍZKA úroveň úspechu u žien.

Rozobratie tohto PARADOXU mi zobralo NEUVERITEĽNÉ MNOŽSTVO ČASU! Teraz na tomto mieste by som sa s tebou rád podelil o svoj pohľad ČO S TÝM.

Predpokladám, že ak si sa pri čítaní mojich vzdelávacích materiálov dostal na toto miesto, tak sa veľmi pravdepodobne považuješ za chytřejšieho ako sú iní priemerní chalani, alebo muži. Áno, VIEŠ, že si trocha iný ako tí ostatní. Iste si si už v mladšom veku uvedomil, že vidíš určité veci inak a taktiež, že uvažuješ inak...

A taktiež si si pravdepodobne uvedomil, že tvoja chytřejšia myseľ ti dáva výhodu oproti iným – iste v mnohých oblastiach tvojho života. Áno, tvoja chytrá myseľ ti dáva VÝNIMOČNÝ druh výhody – KTORÁ MÔŽE byť veľmi, veľmi silná – Áno, TY SI ZVYČAJNE V PRÁVE – TY MÁŠ ZVYČAJNE PRAVDU.

Áno, Bystrí a Chytrí ľudia SÚ zvyčajne v práve – pretože oni zvyčajne KONAJÚ správne.

A keďže tvoje konanie je SPRÁVNE - oveľa častejšie ako tých druhých, tak sa dostávaš dopredu v mnohých situáciách.

Bohužiaľ, tvoja chytrá myseľ – keď prichádza na oblasť života: ŽENY A RANDE vie byť skutočne TO, čomu hovorím: „HORŠIE ako NEUŽITOČNÉ.“

Môžem to doslova prirovnať k situácii: Potrebuješ utiahnuť skrutku, ALE ty použiješ KLADIVO. Ak používaš túto „pomôcku“ – ABY si odviezol „dobrú prácu“, tak veľmi pravdepodobne UROBÍŠ OPAK a situácia bude iba HORŠOU.

Samozrejme, pre každého chytrého chalana JE DOSLOVA NEUVERITEĽNÉ PREDSTAVIŤ SI PROZAICKÝ FAKT, že ich CHYTRÝ CHARAKTER by mohol mať NEGATÍVNY/POŠKODZUJÚCI dopad na situáciu/na šance na ÚSPECH U Žien.

Ver mi, sme PRÁVE u jednej z týchto situácií.

Ale buď v pohode. Relaxuj, „otvor“ svoju chytrú myseľ a daj mi priestor podeliť sa s tebou o desať dôvodov PREČO chytrí muži zlyhajú pri interakcii so ženami. A samozrejme: ČO S TÝM.

Dôvod č.1. Títo muži konajú nesprávne, ale oni to buď nevedia, alebo to nevidia, alebo si to neprípustia.

Áno, zmenil som sa, že chytrí muži alebo chalani konajú vo svojom živote vo väčšine prípadov SPRÁVNE.

Dobre.

ALE čo urobia chytrí chalani alebo muži v situácii, kde je ich konanie EVIDENTNE NESPRÁVNE?

Áno, vtedy „objavia“ novú situáciu – ktorá sa NEHODÍ k ich realite.

A vtedy konajú spôsobom: 1) Jednoducho odídu, pretože oni vedia, že nabudúce budú opäť „TÍ SPRÁVNI“ (áno, za tým je uvedomenie si faktu, že to nebude „dlho trvať“ – kým budú opäť v PRÁVE) ALEBO 2) nechajú „problémovú situáciu“, aby ich ZNIČILA. A to sa deje oveľa častejšie.

NECHUTNOSŤ tejto situácie – konáš nesprávne pri interakcii: ženy a rande, doslova znamená: TY ODRAZU NEMÁŠ KDE UTIEČŤ, KDE SA SCHOVAŤ. Áno, odrazu tu nie je „skratka“ k bodu kde: „Ja budem opäť v práve“ – trebárs za ďalším rohom... a kde sa budem odrazu cítiť lepšie.

A ak v jednom rade za sebou prichádzajú zlyhania (jedna žena za druhou), tak si chytrí muži začnú uvedomovať, že tu NIEČO nefunguje – že TOTO nie je ten správny VZOR konania.

Ich Riešenie? Ešte intenzívnejšie o tom premýšľajú.

Chytrí chalani a muži jednoducho predpokladajú, že ich LOGIKA MUSÍ byť v poriadku... a tak začnú rozmýšľať EŠTE intenzívnejšie.

Ale keď úspech ani tak neprichádza, tak to začína byť mentálnym bremenom.

Akceptovanie, ŽE JA KONÁM NESPRÁVNE, je veľmi ŤAŽKOU myšlienkou pre „chytrých“ chalanov/mužov – Áno, odmietajú si to ČO I LEN PRIPUSTIŤ.

A akceptovanie toho, že to NIE JE IBA o: KONÁM NESPRÁVNE, ale že je to aj o: JA DOKONCA NEMÁM ANI LEN ŠAJN, KDE ZAČAŤ - je ešte oveľa ťažšie.

A tak nakoniec mnoho chytrých mužov a chalanov príde k nasledujúcemu „logickému“ záveru:

JA SOM CHYTRÝ MUŽ. PRETO AK NEVIEM PRÍSŤ NA TO – AKO BYŤ ÚSPEŠNÝ PRI INTERAKCII SO ŽENAMI, TAK PROBLÉM MUSÍ BYŤ NERIEŠITEĽNÝ, ALEBO NIE JE HODNÝ RIEŠENIA.

A toto je smer do kategórie – porazený, vzdávaš to.

Dôvod č. 2. Oni sú „slepí“ a arogantní.

Väčšina chytrých chalanov, alebo mužov odmieta akceptovať, že dobrá, ucelená, funkčná odpoveď by mohla prísť od niekoho „hlúpejšieho“ ako sú oni. Takže oni ani neberú do úvahy žiadnu ideu, ktorá vzišla od „zreteľne menej inteligentnej osoby“. O vyskúšaní ani nehovorím.

Položím ti jednu otázku:

Ak by si prechádzal naprieč Afrikou – odšľapal by si to po svojich vlastných nohách, tak by si si za sprievodcu vybral radšej muža/chalana, ktorý má najvyššie IQ na tejto planéte, alebo chlapíka z jaskyne, ktorý by nemal ani IQ dosahujúce 50 – ale celý svoj život vyrastal v prostredí, kde ho prenasledovali levy a všetky možné druhy divých zvierat, ktoré sa ho pokúšali zožrať?

Zaujímavá otázka...

Iste, tu by ti určite nevadilo, že tvoj sprievodca nie je chytřejší ako si ty. On má skúsenosť – vyviazol z mnohých a mnohých nebezpečných situácií.

A teraz ďalšia otázka:

Ak by si sa chcel naučiť ako byť oveľa viac úspešnejší pri interakcii so ženami, tak by si bral radu od niekoho, kto nie je veľmi inteligentný, ale kto vie, ako vzbudiť v žene pocit príťažlivosti?

Áno, ja viem – BYŤ CHYTRÝ – TO MÁ NIEČO DO SEBA. To núti k nevôli akceptovať vstupné informácie, idey a inštrukcie od hocikoho, kto nie je aspoň TAK chytrý ako si ty.

Áno, CHYTRÍ CHALANI, ALEBO MUŽI to vidia ako hlúpe – držať sa takýchto rád – aj keď im ich funkčnosť bola demonštrovaná priamo pred nosom.

Ak aj ty robíš túto chybu, tak s tým potrebuješ SKONČIŤ. PRESTAŇ byť arogantný bastard. STOP! A otvor svoje oči.

Len sa rozhliadni okolo seba.

A skús sa učiť od „hlúpych“ chalanov. SKÚS ich nechať, aby ťa naučili TO, čo skutočne TAK CHCEŠ.

Dôvod č. 3. Biedne spoločenské zručnosti.

Toto ma bude VŽDY udivovať – mnoho chytrých chalanov a mužov to jednoducho NEMÁ – keď prichádza na elementárne spoločenské zručnosti.

Doslova akoby si to oni logicky zdôvodňovali: Spoločenské zručnosti sú pre „nižšie existencie“, ktoré potrebujú predstierať – hrať hru. A preto to nie je hodné môjho času – aby som sa TO naučil.

V skutočnosti zdieľam presvedčenie, že po tejto zemi chodí mnoho NAOZAJ chytrých mužov a chalanov, ktorí nemajú DOKONCA ŽIADNE spoločenské skúsenosti a zručnosti. Áno, nie sú cool ľuďmi – čo znamená: MAJÚ ICH ĽUDIA RADI.

Ich MENTÁLNY MODEL preto „neobsahuje“ zložku: „Čo to v reále obnáša mať úspech u žien, mať úspešné rande, mať úspešný vzťah.“

Spoločenské zručnosti sú jednoducho ZRUČNOSTI.

Oni nie sú spoločenskými INFORMÁCIAMI.

Oni nie sú spoločenskými TEÓRIAMI.

EŠTE RAZ: To sú ZRUČNOSTI, to je OBRATNOSŤ na poli spoločenskej prezentácie.

A ty k nej neprídeš tým, že O NEJ BUDEŠ PREMÝŠLAŤ. Prídeš k nej iba tým, že ju ZÍSKAŠ!

Excelentné spoločenské zručnosti sú základom pre dobrú komunikáciu s inými ľuďmi. Ak nemáš vhodné spoločenské zručnosti, tak si dramaticky SÁM znižuješ svoje šance na úspech u žien.

Dôvod č.4. Mentálne „odpílenie sa“.

Chytrí chlapi robia niečo, čo fascinuje a zároveň nepochopiteľne zaráža.

Títo muži, alebo chalani vyjdú na svetlo sveta so všetkými možnými dôvodmi prečo TO NEFUNGUJE – ÁNO, keď prichádza na randenie a ženy.

Skutočne „nájdu“ dôvody PREČO by to alebo ono (v prípade ich akcie) viedlo k zlyhaniu.

Oni používajú svoju úžasnú kreatívnu predstavivosť na vytváranie všemožných variácií hororových scén a obrazov A POTOM v ďalšom kroku použijú tento imaginárny výsledok na vykŕeovanie negatívnych emócií, ktoré ich nakoniec ZASTAVIA a Odstavia od: MAŤ U ŽIEN ÚSPECH.

ONI SA ANI NEPOKÚSIA UROBIŤ S TÝM NIEČO.

Úspešné rande: Čo by mal každý muž vedieť, aby mal u žien úspech, 2006.

Áno, ak si o niečom intenzívne rozmýšľal a prišiel si na „DOBRY“ dôvod prečo by to malo viesť k zlyhaniu, tak to dáva zmysel NIČ neurobiť. Je to pravda?

Áno, toto znie logicky, ale rozmýšľať v HOROROVÝCH rámcoch – keď prichádza v REÁLNOM svete na ÚSPECH u Žien – vedie do slepej uličky.

Pretože chytrí chlapi sú ďaleko od TOHO, čo znamená ROZUMIEŤ ženám a ROZUMIEŤ tomu, čo to obnáša byť úspešný pri interakcii s nimi – TAK hrajú so zlými kartami. Áno, oni sú v pozícii prehrávajúceho ešte skôr, ako len začali hrať.

Používať svoju myseľ na kreovanie VŠEMOŽNÝCH dôvodov: PREČO veci nefungujú (v tejto oblasti osobného života) vedie do FINÁLNEHO ZLYHANIA.

Musíš sa naučiť ako prekonať tento „návyk“, ak ho aj ty máš.

Dôvod č.5. Oni hľadajú iba „Informatívne riešenia“.

Čo robia chytrí chalani, alebo muži, keď vidia, že vbehli do problémov, alebo ak potrebujú na niečo prísť/niečo zistiť?

Oni sa obzerajú po INFORMÁCII, ktorá by im pomohla vyriešiť problém.

VIAC INFORMÁCIÍ je vždy ODPOVEĎOU.

Informácia je kamarátom chytrých chlapcov.

Dostal sa niekomu do počítača neznámy vírus? Ty skočíš na internet a nájdeš spôsob ako ho eliminovať.

Niektor nevie ako vymeniť alternátor vo svojom aute? Žiaden problém. Zoženieš manuál a otvoríš si ho na strane 147.

Nevieš čo určité slovo znamená, aký ma význam? Otvoríš si slovník.

VIAC INFORMÁCIÍ rieši problém.

Takže, čo robia chytrí chalani a muži, keď príde na prekonanie problému so ženami?

Chcú VIAC INFORMÁCIÍ.

Myslia si, že odpoveď leží v naučení sa IBA JEDNEJ TECHNIKY NAVIAC – ALEBO JEDNÉHO „MAGICKEHO“ KONCEPTU.

Dobre. Čo ak existujú v živote situácie, kde stratégia: „dostať viac informácií“ robí veci skutočne HORŠÍMI?

A ako by si na to prišiel, že je to skutočne tak – že je to pravda?

Samozrejme, na tomto mieste nechcem naznačovať, že učiť sa a dozvedieť sa VIAC, je zlá vec. Určite nie. A to isté platí aj vo vzťahu k problematike Úspech u žien.

Ale ak máš problém, ktorého podstata je EMOCIONÁLNA, alebo FYZICKÁ, tak prečítať päť miliónov rôznych teórií (o tejto téme) ti pravdepodobne veľmi nepomôže.

TY sa potrebuješ dostať VON do reálneho sveta a niečo vyskúšať!

TY sa potrebuješ pozrieť na REÁLNY problém – NA KOREŇ tohto problému.

Keď prichádza na randenie a ženy, tak si buď vedomý, že máš veľmi dobré šance, že budeš mať URČITE OVEĽA VIAC INFORMÁCIÍ – AK TO urobíš.

Chytrí chalani často používajú „viac informácií“ PRESNE OPAČNÝM SPÔSOBOM – aby sa VYHLI AKCII.

O tomto paradoxe sa hovorí ako o „Kreatívnom vyhýbaní“.

Kľúdne prikývni, ak aj tvoja cesta je postavená na kreatívnom vyhýbaní sa – namiesto toho, aby si vo svojom živote SKUTOČNE niečomu čelil.

Dôvod č.6. Sústrediť sa na logiku namiesto emócií.

NOVINKA PRE TEBA: ženy necítia PRÍŤAŽLIVOSŤ k mužom, ktorí ich nútia ROZMÝŠĽAŤ.

Ženy cítia PRÍŤAŽLIVOSŤ k mužom, ktorí ich nútia „CÍTIŤ“

Takže, čo robí väčšina chytrých chlapov, keď sa prvý krát stretnú so ženou?

PRESNE!

Vojdú DO LOGICKEJ KONVERZÁCIE.

Chytrí chalani a muži sa pokúšajú zaangažovať ženu do logických konverzácií a interakcií, pretože to je TO, kde sa oni cítia v pohode – a pritom nevedia, že sami seba zrážajú do kolien – keď to urobia!

Stále nad tým krútim hlavou.

Cháp to spôsobom: Opica sediaci za písacím stolom prepíše skôr súhrne dielo W. Shakespeara ako ty vzbudíš v žene pocit PRÍŤAŽLIVOSTI (k sebe) cez jej zaangažovanie do logickej konverzácie.

Keď štartuješ logickou konverzáciou pri interakcii so ženou, ktorú si práve stretol, tak v základe vysielaš NEÓNOVÝ SIGNÁL, ktorý hovorí: „nedochádza mi, keď prichádza na ženy.“ A tento nápis ti bliká nad tvojou hlavou.

Typická „logická“ konverzácia obsahuje rozprávanie o práci, rodine, škole, dokonca diskusiu o politike, náboženstve, počasí a so všetkým, čo má do činenia s matematikou, vedou alebo INTELIGENCIU.

Na druhej strane, ak začneš so ženou konverzáciu spôsobom: „Fajn, povedz mi jednu vec, Prečo všetky ženy hovoria, že chcú milého, príjemného chalana, keď chodia so sebeckými sexi „zlými“ chalanmi?“ A potom si urob zábavu z každej ženskej odpovede, ktoré ti naservírujú – ÁNO, tak až teraz BUDUJES EMOCIONÁLNU konverzáciu.

Ak nevieš, o čom hovorím, tak čítaj ďalej. Potrebuješ pomôcť oveľa viac, ako som si myslel.

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA: Ak práve čítaš túto časť a identifikoval si sa s ňou, tak ti vysoko odporúčam NAZRIEŤ do mojej prvej knihy ÚSPEŠNÉ RANDE: Čo by mal každý muž vedieť, aby mal u žien úspech.

Dôvod č.7. Nie sú zvyknutí na výzvy, ktoré prinášajú momenty so ženami.

Chytrí ľudia si zvyčajne nechávajú čas na PREMÝŠĽANIE o veciach.

Ak máš zvládnuť test, tak si môžeš sadnúť a začať pracovať – premýšľať nad odpoveďami.

Ak máš zvládnuť matematický problém, tak môžeš na ňom pracovať – rozmýšľať, pokiaľ na to neprídeš.

Ak sa pokúšaš niečo opraviť, tak môžeš na tom pracovať – premýšľať, pokiaľ to neopravíš.

Chytrí chalani a muži sú zvyknutí, že si vždy nájdu aspoň TROCHA času na prípravu – aby ukázali svoju „dobrú stránku“ – vo väčšine situácií.

ALE NIE, keď príde na ženy...

Ak nevieš, čo urobiť – pri každom jednom kroku na tejto ceste, tak budeš „zostrelený“ skutočne veľmi rýchlo.

Ženy majú ÚŽASNÝ radarový systém na detekciu: „On to nemá“.

Ženy používajú všetky druhy jemných, nepatrných, vynaliezavých testov – cez ktoré preosievajú mužov, aby separovali tých, ktorí „TO NEMAJÚ“ od tých, ktorí „TO MAJÚ“.

Ak patíš k tým, ktorí to nemajú, tak VEĽMI rýchlo zlyháš – keď príde na tieto testy.

Ale najhoršia časť ťa ešte len čaká: TY dokonca NEVIEŠ, že si bol ženou testovaný a/alebo, že si ZLYHAL!

Chytrí chlapi nie sú zvyknutí na interakciu so zložitými EMOCIONÁLNYMI a KOMUNIKAČNÝMI výzvami, ktorým sú vystavení v určitom momente – A obzvlášť keď prichádza na rande a ženy.

Jedným z kľúčov k úspechu na tomto poli je naučiť sa zvládnuť všetko z testov, ktoré na tebe ženy – bez väčšej námahy skúšajú.

Ale ešte predtým, ako sa to začneš učiť (zvládnutie testov), tak sa musíš NAJPRV naučiť ako komunikovať na emocionálnej úrovni, ako demonštrovať, že máš základné spoločenské zručnosti a ako sa udržať cool v danom momente.

Dôvod č.8. Oni si myslia, že robiť „príjemné“ veci je „chytrý“ spôsob.

Položím ti jednu otázku. Záludnú otázku.

Ak by som ti povedal, že budeš mať rande s babou, ktorá patrí do kategórie supermodeliek (presne podľa tvojej chute a predstáv), ktorú z nasledujúcich odpovedí – AKO sa pripraviť na rande, by si si vybral?

1. Zistil by si si, aké sú jej obľúbené kvety a na rande by si sa ukázal s niekoľkými tuctami kvetov v náručí, takže ona by IBA povedala: „Ach...“.
2. Zistil by si si sa pár informácií o jej obľúbených miestach – kde rada trávi voľný čas, kde rada cestuje, atď. – ktoré ma teda všeobecne rada – aby si o tom s ňou mohol debatovať celý večer.
3. Zistil by si si, aké je jej obľúbené jedlo, aby si ju mohol zobrať na večeru – a aby ona mohla zreteľne vidieť, že sa dostatočne o ňu staráš – PRETOŽE si vybral niečo, z čoho má potešenie.

OK. Časový limit na moju otázku vypršal. Ktorú z odpovedí si zvolil?

Už som sa na začiatku zmienil, že to bola ZÁLUDNÁ otázka.

Správna odpoveď je: ŽIADNA Z PONÚKANÝCH MOŽNOSTÍ.

Ale PREČO?

Tieto tri odpovede predsa vyzerajú LOGICKY, však?

Myslím, že prečo by si sa NEMAL CHCIEŤ ukázať na tomto rande s jej obľúbenými kvetmi?

A prečo by si sa NEMAL CHCIEŤ rozprávať o miestach, ktoré má rada - áno, kde rada cestuje?

A prečo by si NEMAL CHCIEŤ zobrať ju na večeru - na jej obľúbené jedlo, keď bude mať z toho určite potešenie?

Dobre. Sleduj ma.

Chytrí muži a chalani si myslia, že budú VÝNIMOČNE CHYTRÍ, keď začnú robiť veci ako: kúpia žene jej obľúbené kvety... a prinesú ich na PRVÉ RANDE.

Áno?

V ich mysli to beží spôsobom: „Budem mužom, ktorý myslí dopredu... ukážem sa s kvetmi, o ktorých VIEM, že ich miluje... ona ich zbadá a bude ma mať oveľa radšej - PRÁVE kôli tomu.“

To dáva zmysel... naozaj, celkom dobré počty...

Fajn, je v tom ALE malý háčik - KTORÝ si títo „chytrí“ muži/chalani neuvedomujú - ŽE TO SKUTOČNE NEVYŽADUJE CHYTRÚ OSOBU, ABY ROZMÝŠĽALA PRÁVE TAKTO!

V skutočnosti, HOCIKTORÝ chudák môže „prísť“ na to, AKO vybozkávať ženský zadok.

A hádaj, čo ďalej?

ŽENY O TOM VEDIA!

A ešte?

KAŽDÝ NESAMOSTATNÝ CHUDÁK SA DRŽÍ TOHTO „OSVEDČENÉHO“ SPÔSOBU.

Inteligentný chlap, vo svojej pyšnej arogancii, si bude myslieť, že ON bude šarmantnejší PRÁVE pozitívom tohto „zmysluplného“ prístupu...

... a žena, ktorú prenasleduje, si to interpretuje ako: ĎALŠÍ BLBEC, ktorý sa s ňou pokúša MANIPULOVAŤ.

Áno, ďalší „úder“ inteligencii.

CHYBA č.9. Oni vždy musia byť expertom na niečo.

Už si niekedy stretol chytrého muža, alebo chalana – ktorý MUSEL MAŤ VŽDY pravdu?

Už si niekedy stretol niekoho, kto sa bol s tebou schopný hádať - pre niečo, o čom nevedel vôbec nič?... a urobil zo seba hlupáka, pretože jednoducho nemohol zavrieť svoje „chytré“ ústa?

Za posledných pár rokov – čo pomáham chalanom a mužom zlepšiť šance na úspech u žien, sa s týmto vzorom konania stretávam neustále – znova a znova a znova a znova.

Chytrým chlapom sa nepáči predstava: Som začiatčovníkom. A to platí VŠEOBECNE a VO VŠETKOM.

Títo chlapi nie sú veľmi kamaráti s ideou – POKÚSIL som sa – OBZVLÁŠŤ keď sa iní naokolo na mňa DÍVAJÚ/môžu DÍVAŤ.

Oni si chcú udržať svoj image „chytrý muž“ – takže sa pokúšajú BYŤ vždy „EXPERTOM“ – v čomkoľvek, čo robia.

Namiesto aby povedali: „Ahoj, vieš čo? V tomto som začiatčovník... ako to mám urobiť? Čo mám urobiť najprv? A čo ďalej, potom?...” – áno, namiesto toho, aby boli totálne OK, ak niečo pokazia , urobia chyby, alebo urobia zo seba hlupáka (pred druhými) - PRETOŽE SA UČIA ...

... TAK ONI nebudú riskovať svoje zlyhanie, hanbu, alebo doslova ČO I len myšlienku na: SOM ZELENÁČ....

... A TAK títo „chytrí“ nakoniec ZLYHAJÚ CELKOVO.

Dôvod č.10. Oni sa nevedia vysporiadať so strachom a všeobecne s emóciami.

SILA chytrých chalanov a mužov: TO je ich MYSEĽ.

SLABOSŤ chytrých chalanov a mužov: TO sú ich EMÓCIE.

Áno, Chytrí chlapi sa často kôli STRACHU stávajú doslova IMOBILNÝMI.

Úplne sa zastavia.

Doslova STUHNÚ – ZMRZNÚ.

A keďže mnoho chytrých chlapov nie je v pohode, keď majú čo do činenia s vecami – v ktorých nie sú dobrí, tak ich jednoducho potlačia, alebo v strachu UTEČÚ PREČ.

Mnoho mužov by radšej ZOMRELO v izolácii a osamelosti, akoby mali pripustiť, že oni nevedia, ako si poradiť so svojimi emóciami.

Dobre poznám ten pocit. ROKY som bol v tej istej pozícii.

Títo chlapi si často navrávajú: Boh na mňa zabudol a nie je koho žiadať o pomoc...

Ale realita je taká, že každý muž sa môže naučiť AKO zaobchádzať a dokonca ZVLÁDNUŤ svoje emócie (strach nevynímajúc) – AK si nájde čas a vyvinie snahu a úsilie NAUČIŤ SA, AKO TO UROBIŤ.

Ak si tak isto v tejto pozícii, potom si urob veľkú láskavosť – nájdi si čas a prilož k tomu svoju snahu.

Nemaj strach z toho, čo si iný bude o tebe myslieť. Na tom nezáleží.

Na čom záleží JE TO, že robíš veci, ktoré ty potrebuješ PRE SEBA.

... Myslím si, že dôvod – PREČO ma tak fascinuje paradox „Zlyhanie Geniality“ je ukrytý vo fakte, že ja sám som zápasil so všetkými spomínanými problémami, dôvodmi a omylmi – po dlhé roky svojho života.

A pochopil som, že naše mamy „sem – tam“ vychovávajú chlapcov ako hlupákov.

Vždy ma to ubíjalo. Dokázal som prísť na mnoho vecí, ale NIKDY SOM NEVEDEL prísť na to, ČO SO ŽENAMI.

Vieš o čom hovorím?

Áno, mnoho chalanov a mužov mláti svoju hlavu o múr a kladú si tú istú otázku, akú som si kládol aj ja.

Na svojej ceste za úspechom u žien som vyskúšal množstvo doslova crazy „logických“ techník. Až nakoniec ma napadala ŽIARIVÁ IDEA: Začni s chalanmi a mužmi, ktorí majú „prirodzený“ úspech u žien.

A prišiel som na to, že nemusíš byť CHYTRÝ, aby si BOL ÚSPEŠNÝ PRI INTERAKCII SO ŽENAMI.

Samozrejme, naučil som sa AJ TO, že môžeš byť AJ CHYTRÝ AJ ÚSPEŠNÝ.

NAOZAJ SA TO DÁ!

Dôkladným štúdiom konania úspešných mužov a chalanov som sa naučil AKO rozmýšľajú keď prichádza na ŽENY. A tak som si začal uvedomovať PODSTATU: Že ÚSPECH u žien je celkovo NIE LOGICKÝM procesom.

Veľa z toho, čo som sa naučil, bolo pre mňa ťažké akceptovať – pretože môj logický mozog v to jednoducho nechcel uveriť.

Pamätám si, že som videl chalana, ktorý odtlačal od seba babu preč... a tá žena reagovala spôsobom, že ho prenasledovala.

V ničom mi to nedávalo zmysel.

Videl som chalana, ako si doberal veľmi krásnu babu – robil si z nej žarty, bez zábran – priamo do jej očí. A potom som sa díval na ňu – Tá žena bola odrazu „maličkým dievčatkom“... z jej reakcií bolo jasné, že si nevie udržať pokoj a rozvahu – áno, nebola schopná udržať si svoju manipulatívnu moc, ktorú má nad mužmi.

Zobralo mi to dlhý čas – pokračoval som v učení, skúšaní a selektovaní naučeného – AŽ pokým som si sám na vlastnej koži nevyskúšal takmer každú situáciu, kde sa môžeš zoznámiť so ženou, dostať od nej telefónne číslo, alebo email adresu a pozvať ju na rande.

A HLAVNE – vybrať si tú ženu, ktorú chceš a ktorá ťa priťahuje.

A TO NAJPODSTATNEJŠIE: ZBAVIL SOM SA PRÁZDNEHO POCITU, s ktorým som sa vláčil po celý svoj život, a ktorý mal dopad na to, čo som vždy chcel: BYŤ ÚSPEŠNÝ PRI INTERAKCII SO ŽENAMI.

Poznám mnoho mužov a chalanov, ktorí sa trápia rovnako, ako som sa trápil aj ja. A preto som sa im rozhodol pomôcť.

Ďalšie vzdelávanie.

Ak si pripravený posunúť svoje zručnosti pri interakcii so ženami na vyššiu úroveň a chceš sa SKUTOČNE naučiť tajomstvo AKO VZBUDIŤ V ŽENÁCH POCIT PRÍŤAŽLIVOSTI K SEBE (čo sa väčšina mužov NIKDY nenaučí – Áno, v celom svojom živote), tak ti vysoko odporúčam pozrieť sa ĎALEJ do môjho vzdelávacieho programu.

PRVÝ PODSTATNÝ VÝSLEDOK môjho úsilia a energie vynaloženej na ceste za úspechom u žien je kniha Úspešné Rande: Čo by mal každý muž vedieť, aby mal u žien úspech. V tomto vzdelávacom materiáli ti od základu vysvetlím VŠETKO – AKO NA TO. Krok za krokom. Nájdeš v ňom moje overené najlepšie koncepty, osobné tajomstvá a techniky.

Áno, dozvieš sa MOJE favorizované osobné techniky AKO pristúpiť k žene, AKO s ňou začať rozhovor, AKO získať od nej INFO: telefónne číslo/email adresu, AKO si dohodnúť schôdzku/rande, atď. Všetko jasne a zreteľne, ABY si vedel PRESNE

ČO UROBIŤ, ABY si posunul veci medzi tebou a ženou na fyzickú úroveň – a to ľahko, bez strachu z odmietnutia.

Keď som začínal s prácou na sebe v tejto oblasti svojho osobného života, tak tou najpodstatnejšou vecou, ktorá mi SKUTOČNE pomohla pochopiť – čo príťažlivosť znamená, bolo stretnutie s chalanmi a mužmi, ktorí to so ženami vedeli. A ja som sa naučil, čo som len mohol.

Na vlastné oči som videl týchto chalanov a mužov a nemohol som uveriť tomu, že to funguje PRÁVE TAKTO. Áno, vtedy som stretol napríklad chalana, ktorý dokázal za jeden víkend získať od žien 25 telefónnych čísel. Iste som sa o tom už vo svojich Tipoch zmienil.

A ja sa s tebou v tejto knihe podelím napríklad AJ o techniku, AKO TO UROBIŤ.

Ak si už prečítal moju prvú knihu a chceš sa posunúť EŠTE ďalej, tak ti odporúčam pozrieť sa do mojej druhej knihy Ako byť o krok ďalej, Príťažlivosť nie je voľba.

Zoberiem ťa za hranice, kde ti z evolučného hľadiska vysvetlím, PREČO ženy cítia PRÍŤAŽLIVOSŤ, odhalím ti PREČO ženy konajú spôsobom ako konajú, dozvieš sa z toho vyplývajúce kritické omyly – ktorých sa väčšina mužov pri interakcii so ženami dopúšťa a zároveň sa detailnejšie pozrieme na „skryté“ formy komunikácie – ALEBO PRIMÁRNÝ spôsob komunikácie prostredníctvom reči tela, tónu hlasu a ďalších „abstraktných“ vzorov správania, ktoré spúšťajú okamžitú psychickú a emocionálnu odozvu vo vnútri ženy.

Svoju druhú knihu som NAPÍŠAL PRETO, aby som ti pomohol vybudovať osobnosť s mysterióznou silou a šarmom, ktorej ženy neodolajú. Viem o čom hovorím!

A ak chceš vynikajúci základ do problematiky interakcia so ženami – AK hľadáš ÚVOD do môjho vzdelávacieho materiálu, tak nepoznám nič lepšie ako je VÝBER mojich TOP TIPOV a 4 TOP OSOBNÉ ŽOLÍKY.

Takže, Držím ti prsty na ceste za Úspechom U Žien.

Kamarát,

Marco.